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9To0 3HAYMMOe paclIupeHne I0XaHKH, pebeHKy Heo6xoguMo 006cienoBaThCs (BHIIOTHUTD
3KCKPETOPHYIO yporpaduio ¢ MUKIIMOHHOU 1[ucTOrpadre), 4ToOb BEISCHUTD IPUYUHY PaCIINPEHUS -
BPOXIEeHHBIM TUAPOHE(DPO3, Ty3BIPHO-MOYETOUHUKOBEIA Pe(dIIIOKC, CTPUKTYPa JT0XaHOYHO-
MOYETOYHHUKOBOI'O CETMEHTA ¥ T.[. B 3aBUCHMOCTH OT 3TOT0 OyHIeT onpenerneHa JalbHeHIass TaKTHKA
- Ha0oleHre, KOHCEPBATUBHOE MU OllepaTUBHOe JieueHue. Ecnu ecTs runporedpos, To Oyner
CyILleCTBOBaTh ¥ XPOHUYECKUH PELUAUBUPYIOMINY THeI0HeDPUT (BCIEOCTBIE HApyIIEeHUS OTTOKa
MOYH), KOTOPBIM MOXKET IPUBOAUTH K CMOPIIUBAHUIO IOYKHY, PA3BUTUI0 XPOHUUECKOU IT0YEeUHOU
HEIOCTATOYHOCTH, T. €. IOCTEIIEHHOMY CHUXXEHUI0 PYHKIUY IOYKH. [I09TOMY OTHECUTECH CEPBE3HO K
3Toi mmpobeMe.



